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[bookmark: _GoBack]Ata da decima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos vinte e dois (22) dias de abril (04) do ano de Dois mil e vinte e quatro (2024), às 11:39 onze horas e trinta e nove minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos Marques Siqueira cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a decima segunda sessão ordinária. Convidou a excelentíssima vereador João Batista para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 125). Após a Presidente convidou o 2° Secretário a fazer a leitura da 11° Ata Sessão Ordinária. Em seguida a Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Convidou o 1° Secretário para fazer a leitura da ordem do dia; Indicação nº 07\GV\JCMS/2024, “Que o executivo através da Secretaria Municipal de Saúde faça a contratação de ortopedista para atender no hospital. ” Indicação nº 02\GV\JBRM/2024, “Que o executivo municipal senhor GILLIARD DOS SANTOS GOMES através da Secretaria Municipal de Educação faça a reconstrução do muro da quadra de exporte da EMEIEF Manoel Ribeiro que devido às fortes chuvas tem danificados a estrutura da base vindo a cair” Indicação nº 03\GV\JBRM/2024, “Que o executivo através da Secretaria Municipal de saúde faça a compra de um fogão industrial, e um bebedouro para colocar na cozinha do posto de saúde de Palmares do Oeste” Indicação nº 04\GV\JBRM/2024, Que o executivo através da Secretaria Municipal de saúde envie profissionais para fazer manutenção de limpeza dos ar condicionados, e também uma equipe para fazer a substituição de uma porta que está quebrada naquela unidade básica de saúde do distrito de Palmares do oeste.” Na sequencia o Presidente coloca em pauta a indicação 02/GV/JJBS/2024. Na sequencia o Presidente convida o vereador Robert Nigre para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata da sua ida a Porto Velho juntamente com Prefeito Gilliard em busca de algumas melhorias. Relata da importância da construção das pontes de concreto e aço. Em seguida o Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. A vereadora cumprimenta o público presente, justifica sua ausência na última sessão. O Presidente coloca a justificativa em votação que é aprovada por unanimidade. A vereadora parabeniza toda a equipe da Secretária de obra e agradece por atende suas solicitações que rapidez e agilidade. Parabeniza também a Secretária de Educação pelo seu empenho a frente da secretária. Na sequencia o Presidente convida o vereador Edmilson para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, vereador parabeniza a Secretária de obra pelo seu empenho, relata da sua ida a Porto velho, relata que está sendo realizando os últimos tramites do projeto de pavimentação e de recuperação das ruas. Relata da implantação de tubos pead na linha 601. Relata da construção de ponte de concreto e aço da linha 601e tv 10. Em seguida o Presidente convida o vereador João Batista para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, relata das construções das pontes de concretos e aços, relata dos recursos destinados pela deputada Silvia Cristina. Parabeniza o Secretário de obra pela agilidade e por atende suas solicitações. Na sequencia o Presidente convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata da chegada de 500 mil reais em equipamentos para associação. Relata quanto ao pagamento do Piso salarial dos professores e do pagamento do incentivo dos ACS. Em seguida o Presidente passa a Presidência a vice-Presidente para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, justifica sua ausência na última Sessão. A Presidente coloca a justificativa em votação que é aprovada por unanimidade. Vereador relata da sua ida na linha C-54 juntamente com o deputado Dr. Luiz do hospital, Prefeito Gilliard, vice-prefeito. Relata das suas visitas juntamente com prefeito Gilliard. A Vice-presidente retorna à Presidência ao Presidente. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura da indicação 07/GV/JCMS/2024, após a leitura a indicação passou para sua votação que foi aprovada por unanimidade. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura da indicação 02/GV/JBRM/2024, após a leitura a indicação passou para sua votação que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura da indicação 03/GV/JBRM/2024, após a leitura a indicação passou para sua votação que foi aprovada por unanimidade. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura da indicação 04/GV/JBRM/2024, após a leitura a indicação passou para sua votação que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura da indicação 02/GV/JJBS/2024, após a leitura a indicação passou para sua votação que foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente José Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a decima segunda Sessão Ordinária as 12:44 doze Horas e quarenta e quatro minutos.                       
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